

August 12, 2014

## Case No. 14-1242-EL-REN Thomin-Thomas-OH-PV-6.48kW Residence Staff Interrogatories -Initial Set

Question 1: In section N.1.e of the application, the meter reading is given as 159.0 KWh, but the reading is not clearly visible in the photo provided. Please provide an additional photograph of the meter with a matching reading.

Answer 1: Please update the meter reading in the application to 0 kWh, which is the current reading on the meter.

Question 2: In section J of the application, you state that the RTO area of the facility is located in Midwest ISO, but according to PJM's webpage, this area in Ohio is within the geographic area of PJM Interconnection, LLC. Is this facility located in PJM territory?

Answer 2: This facility is located in PJM territory.

Please let me know if you have any further questions and thank you for your cooperation.

Best,

Anna Noucas Senior Associate Sol Systems, LLC This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

**Commission of Ohio Docketing Information System on** 

8/12/2014 6:32:26 PM

in

Case No(s). 14-1242-EL-REN

Summary: Reply reply to staff interrogatory electronically filed by Ms. Anna Noucas on behalf of Thomin, Thomas